YPOK MaTeMaTUKU
B 3 Knacce no teme:

YMHOXeHue
CYMMbI Ha 4YMCIO.

YyuTtenb HavaribHbIX KI1aCCOB
MBOY Octposckon COLU Koanosa N.b.






MunHyTKa Teopun.

= OT nepecTtaHOBKU MHOXUTENEMN ...
= KOMMNOHEHTbI MPU CNOXEeHNN Ha3bIBaKTCA. ..
= OT NnepecTaHOBKM crnaraemsbix ...
= KOMMOHEHTbI NMPU YMHOXEHUN Ha3bIBaKOTCS.

= [1ns TOro 4todbl Npon3sBeaeHNE YMHOXNTD
Ha TPETbE YMCII0, MOXHO ...
(axB)XC



["papuyeckum AUKTAHT.

A

Ha _, Hert

Ox9=81 8x3=32 4x3=12
b6x7=42 8x6=-48 8x8=72
/x9=b6 6x9=36 bHx9:=-45




AHOKJ1ACCHUKA.




Mamemamucky y>xe 3amem
Haodo y4yumsb, 4YMO OHa yM 8
Mops00K rnpusooum .



Havau 3HauyeHue
BLIPAXEHUW:

16 +25+4 9x3x3 (2x8)x3
15+(B+18) 7x@4x2) (6+9)x4
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(6+9)x4:=60 x

1) 6 x
4 -
3?)9x4:§4
24+36-2
= 60







UTOObI YMHOXUTb
CYyMMY ABYX YUCEr
Ha Kakoe-nnbo 4yncno,
MOXHO KaXkgoe crnaraemoe
YMHOXWUTb Ha 3TO YMCIIO
N CNOXUTb
NonyyYeHHbIe pesynbsraThl.



3anonHU Nponycku

Yymnciamu.
(9+3)x2=_ (7+8)x3=_
1) 9x2=_ DN7x_ =_
2) 3x2=_ 2) _ X_=_
3) + = 3) + =
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Camonposepka
(9+3)x2=24 (7+8)x3=45

1)9x 2 =18 1)7x 3 =21
2)3x2=6 2)8 x3=24
3)18+6 =24 3)21+24 =45
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- A Hay4yunca Kak yMHOXaTb. ..

- MHe HeoDbxoanmo
NOTPEeHNUpPoOBaTbCH ...

- A He NnoHan kKak ...



